

本署檔號：() in FEHD C&C HQ 31-50/5/1

致各持牌殮葬商／殯儀館持牌人

先生／女士：

**食環署為殯儀業界舉辦的網上研討會：
就業界提出的意見，醫院管理局及政府部門作出的回應**

繼本署過去多封信件，現再致函給你告知最新情況。

現時，市民可於申請日翌日起計的15日內預約火化時段。因應近日火化服務需求增加，為更便利市民安排先人後事，食環署由2022年4月9日起作出特別安排，讓市民可於申請日翌日起計的20日內預約火化時段，直至另行通知。詳情載列於附件的相關新聞稿。

政府強烈呼籲逝者親屬善用有關資源及服務，盡快領回先人遺體以辦理身後事。我們冀能與業界攜手合作，共同應對疫情所帶來的挑戰。

食物環境衛生署署長

(黃淑嫻 黃淑嫻 代行)

2022 年 4 月 8 日

新聞稿

遺體火化時段可在二十日前預約

* * * * *

食物環境衛生署（食環署）今日（4月8日）宣布，因應近日遺體火化服務需求增加，為更方便市民預約火化服務和安排先人後事，明日（4月9日）開始火化時段可於二十日前預約。

食環署發言人說：「現時市民可預約各火葬場於申請日翌日起計十五日內的火化時段。為進一步便利市民辦理先人身後事，食環署由明日開始將作出特別安排，讓申請人預約申請日翌日起計二十日內的遺體火化服務，直至另行通知。」

因應最近服務需求上升，食環署已大幅增加轄下火葬場的火化時段。隨着和合石火葬場新建成的兩個火化爐於昨日（4月7日）投入服務，現時每日可供預約的火化時段可增加至300節以上。

食環署會繼續維持服務承諾，讓市民可在先人遺體火化後四日內領取骨灰。

完

2022年4月8日（星期五）

香港時間20時00分